
  

後期物理 解答例  

I  

問 1 tan𝜃𝜃 = 𝐻𝐻
𝐿𝐿
 

 

問 2   𝑣𝑣0 �𝐻𝐻2+𝐿𝐿2

𝐻𝐻
𝑔𝑔 

 高さ   𝐻𝐻
2
 

 

問 3   𝑣𝑣0 �𝐻𝐻2+𝐿𝐿2

2𝐻𝐻
𝑔𝑔 

 高さ   𝐻𝐻
4
 

 

問 4  ℎの条件  ℎ < 𝐻𝐻
2
  

 𝑣𝑣0の条件 𝑣𝑣0 > �𝐿𝐿2+𝐻𝐻2

𝐻𝐻
𝑔𝑔 

 

問 5  ℎの条件  ℎ < 3𝐻𝐻
4

  

 𝑣𝑣0の条件 �𝐿𝐿2+𝐻𝐻2

2𝐻𝐻
𝑔𝑔 < 𝑣𝑣0 < �𝐿𝐿2+𝐻𝐻2

𝐻𝐻
𝑔𝑔 

 

  



  

II 

問 1  i) 𝑁𝑁： 4𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋，  𝐸𝐸：  𝑘𝑘𝑘𝑘
𝑥𝑥2

 

 ii) 𝑁𝑁： 0，  𝐸𝐸：  0 

 

問 2 𝐸𝐸0： 0 ， 𝐸𝐸𝑟𝑟： 𝑘𝑘𝑘𝑘
𝑟𝑟2
， 𝐸𝐸𝑅𝑅1： 4𝑘𝑘𝑘𝑘

9𝑟𝑟2
， 𝐸𝐸𝑅𝑅2： 𝑘𝑘𝑘𝑘

9𝑟𝑟2
 

 

問 3 𝐸𝐸0： 0 ， 𝐸𝐸𝑟𝑟： 𝑘𝑘𝑘𝑘
𝑟𝑟2
， 𝐸𝐸𝑅𝑅1： 4𝑘𝑘𝑘𝑘

9𝑟𝑟2
， 𝐸𝐸𝑅𝑅2： 0 

 

問 4 𝐸𝐸0： 0 ， 𝐸𝐸𝑟𝑟： 0， 𝐸𝐸𝑅𝑅1： 0， 𝐸𝐸𝑅𝑅2： 𝑘𝑘𝑘𝑘
9𝑟𝑟2

 

 

 

 

問 2    問 3    問 4 

  



  

III 
問 1  A 固有    B 共振     C うなり 

 

ア �𝑘𝑘
𝑚𝑚

 

 

イ 2𝜋𝜋�𝑚𝑚
𝑘𝑘

 

 

ウ −𝑚𝑚𝑚𝑚2𝑥𝑥 + 𝐹𝐹0 sin𝜔𝜔0𝑡𝑡      

    

エ 
𝜔𝜔0+𝜔𝜔
2

𝑡𝑡  

 
オ 

𝜔𝜔0−𝜔𝜔
2

𝑡𝑡 

 

カ 
4𝜋𝜋

𝜔𝜔0+𝜔𝜔
   

 

キ 
4𝜋𝜋

𝜔𝜔0−ω
   

 

 

問 2  ① １  ② ６  ③ ５ 

 

  



  

IV 

問１ ア 
𝑝𝑝0𝑉𝑉0
𝑅𝑅𝑇𝑇0

  

 ① 等温  ② 断熱  ③ 定積  

 

問 2 𝑉𝑉B
𝑉𝑉A
： �𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ1

𝑝𝑝0
�
1/γ

 

 𝑉𝑉C
𝑉𝑉A
： 

𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ1
𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ2

  

 

問 3   �𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ1
𝑝𝑝0

�
1/γ

= 𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ1
𝑝𝑝0+𝜌𝜌𝜌𝜌ℎ2

  

 

問 4 ℎ1
ℎ1−ℎ2

  

 

問 5 1.38  

 

 



化 学（後期） 

Ⅰ 

問１ c， e 

問２ 3.33×10-2  

問３ 2.62×102 

問４  セッケン： ウ，エ，ク   合成洗剤： イ 

問５ CnH2n+1OH + H2SO4  → CnH2n+1OSO3H + H2O 

Ⅱ  

問 1  化学反応 A： ア  化学反応 B： ウ 

問２  化学反応 A： イ  化学反応 B： ウ 

問３  （ア）： 4b2 （イ）： 4a2 （ウ）： 5  （エ）： mol/L 

問４ 3.85×104 

問５ P と L は反比例の関係である。 

Ⅲ  

問 1 イ， エ， オ 

問２ SO3， NH3 

問３ Ca3(PO4)2 + 2H2SO4 → Ca(H2PO4)2 + 2CaSO4 

問４  C12H22O11 → 12C + 11H2O 

問５   
ହ଴଴଴଴ିଵ଺଴଴௫

ଵଶହ଴ିଽ௫
  

Ⅳ 

問１ あ．ガラクトース  い．グリコシド  う．する  え．増加する  お．必須アミノ酸 

問２ 

 

問３ チンダル現象  

問４ 乳化 

問５ 5.67×106 
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